

2021年3月10日

本期 8 版 总第 13 期

下期出版:4月14日

曹家渡

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码 关注“和谐曹家渡”



扫描二维码 关注“曹家渡周刊”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报

曹家渡街道党工委 联合出版

铭记党初心 倡导新风尚 营造新生活

曹家渡街道举行“3·5”学雷锋主题活动

今年的3月5日,是毛泽东同志等老一辈无产阶级革命家题词“向雷锋同志学习”58周年的纪念日。为推动新时代文明实践和学雷锋志愿服务工作深入开展,曹家渡街道在“学雷锋日”当天上午举行了“铭记党初心·倡导新风尚·营造新生活”主题活动,通过公益地图、志愿授旗、巡礼案例集启动、表彰颁奖等,燃起了社区居民参与学雷锋文明实践志愿服务的热度,也为庆祝建党100周年营造了文明和谐的社会氛围。

各居民区和楼宇新时代文明实践站、志愿者服务基地、以及各社会组织的志愿服务代表近60人齐聚社区文化活动中心,开启了一场“志愿暖春、学习雷锋、志愿同行”之旅。区文明办副主任杨亚洲、曹家渡街道党工委副书记姚嫫等出席活动。



杨亚洲为退役军人志愿服务队授旗

需求而设立的。全心全意为人民服务的初心要铭记心头。

项目,为表彰先进、提炼经验、推动工作,姚嫫、杨亚洲共同启动了《巡礼·曹家渡新时代文明实践》案例征集活动。随后的授旗仪式上,上海链家房地产经纪有限公司党委、曹家渡街道退役军人两支新时代文明实践志愿服务队接过队旗,正式加入“曹家渡新时代文明实践·十个百千万”三年行动计划。“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神新风尚要坚持倡导。

年味”“我的年夜饭”“拜年那些事儿”“最美全家福”和“‘云’游锦绣河山”等不同角度,展示所有在曹家渡过年的居民的春节新生活、新时尚、新气象,并向部分优秀人气作品的作者进行颁奖。“文明健康、反对浪费、绿色低碳”等新生活理念要持续推广。

学雷锋日当天,各居民区也积极开展了楼道清洁、整治等志愿活动。达安花园居民区联合小区物业、社区民警,退役军人志愿者们对三鑫花园小区开展楼道整治和隐患排查志愿服务活动。

四和花园居民区切实发挥基层党组织的力量,不断开拓新思路新作风,在3月5日“学雷锋纪念日”之际,带领退役军人骨干在辖区内开展清洁、整治活动。

现场的同志们齐心协力、亲力亲为,切实发挥出了退役军人的引领示范作用,清理工作有序、顺利地进行了。同志们在清理的同时,还积极宣传、动员社区居民一起参与“僵尸车”整治,自觉维护社区干净美丽的环境,养成良好的停放及整治习惯,最终实现环境整治自治的常态化。

新时代,要更加坚定、更加自信、更加嘹亮地唱响“雷锋”这个名字。曹家渡街道将3月5日的学雷锋日逐步拓展为365天的文明实践志愿服务,从我做起,从身边做起,奉献爱心,向上向善,做好人民城市建设的螺丝钉,让雷锋精神与新时代文明实践互相融合、发展、提升,以优异成绩迎接建党100周年。

(党群办)

铭记党初心

倡导新风尚

营造新生活

传承精神守初心 我为群众办实事

为了加强区域化单位党建联动,弘扬雷锋精神,传承红色基因,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,持续深入开展“四史”学习教育,围绕“我为群众办实事”开展系列活动主题,3月5日下午,曹家渡街道社区党群服务中心举办了“睦邻益心”系列公益活动暨“我为群众办实事”启动仪式。街道党工委书记唐凌峰、副书记姚嫫,区域化共建单位20多家及辖区党员、群众200多人参与活动,公益献爱心,实事映初心,服务暖民心。



便民公益服务现场



心愿版图

把便民服务送到家门口,服务群众零距离,用实际行动践行为民服务宗旨。形式多样、内容丰富的为民服务和宣传咨询活动,受到了居民群众的欢迎。

“睦邻益心”系列是曹家渡街道区域化党建的品牌活动。本次启动仪式之后,街道社区党群服务中心将陆续开展“领航传习所”精品系列讲座、情景党课《海上曙光》、诵读经典等主题特色活动,深入践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,以实际行动迎接建党100周年。

(党建办)

“办实事”倡议

在启动仪式上,街道党工委书记唐凌峰发出倡议,呼吁辖区内党员在践行“我为群众办实事”行动中,要做到以下三点:学思践悟新思想,党员要加强理论学习,将“全心全意为人民服务”宗旨落实到行动中;明志笃行亮行动,党员要主动亮身份、亮行动,以更大力度为群众办实事、做好事、解难事;比学赶超有作为,党员要立足岗位,比学赶超、奋发有为,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

“微心愿”认领

启动仪式上,一块区域化党建单位认领公益微心愿的版图特别引人注目。唐凌峰、姚嫫将微心愿版图传递给区域化共建单位党员代表。党员代表们结合自身实际,积极签名认领,签下一份承诺,承接一份担当。认领一个

心愿,传达一份心意,点燃一个梦想,办好一件实事。依托区域化党建平台,整合资源,汇聚力量,“我为群众办实事”行动只有开始,没有结束。

“家门口”服务

活动现场,区域化共建单位积极加入公益行列,发挥资源优势、自身特长,公益设摊